[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA                                                                                                                                                                                                                        SREDNJA ŠKOLA „JURE KAŠTELAN“OMIŠ                                                                                                                                                                                         KLASA:   602-03/17-06/                                                                                                                                                                                                                                                                         URBROJ: 2215501-11-01-17-                                                                                                                                                                                                                                                   Omiš, 2. lipnja 2017. 
     Na temelju članka 10. Pravilnika o izradbi i obrani završnog rada (NN broj 118/09) Prosudbeni odbor Srednje škole „Jure Kaštelan“ Omiš, dana 2. lipnja 2017. godine objavljuje  
                      RASPORED OBRANE ZAVRŠNOG RADA  NAKON ZAVRŠENOG DOPUNSKOG RADA ZA LJETNI ROK ŠK. GOD. 2016./2017.
	4.C, TEHNIČARI ZA ELEKTRONIKU
Povjerenstvo: Dražen Borčić, (predsjednik -zapisničar), Dijana Jurić, (mentor – član), Snježana Bočina (mentor-član),
	4.F, HOTELIJERSKO TURISTIČKI TEHNIČARI
Povjerenstvo: Milena Popović (predsjednik - zapisničar), Ivana Hodžić (mentor – član), Zdravko Cota (član), Josip Ančić (član)
	3.D, PRODAVAČI
Povjerenstvo: Nikola Tomić (predsjednik - zapisničar) predsjednik, Ankica Sučić (mentor/član), Anita Tokić (član)

	Ponedjeljak, 5. 6. 2017. u 11,00 sati, učionica 1 i 2
1. Mladen Jukić, u 11,00 h
2. Ivan Pavić, u 11,20 h
3. Ante Tadić, u 11,40 h
4. Marin Tafra, u 12,00 h
5. Ivan Tomić, u 12,20 h
6. Ivan Uzinić, u 12,40 h
7. Paško Vukasović , u 13,00 h
	Petak, 2. 6. 2017. u 10,20 sati, u škol. čitaonici 

  1. Tina Budalić, u 10,20 h
  2. Mitchell Đula, u 10,40 h
  3. Petra Franić, u 11,00 h
 


	Ponedjeljak, 5. 6. 2017. u 12,30 sati, u
 
1. Anamarija Jurić, u 12,30 









                    DOSTAVITI:                                                                                                                                                             R a v n a t e lj i c a:
       1.    OGLASNA PLOČA ŠKOLE (2X)                   
2. PISMOHRANA                                                                                                                                                          Tereza Srdelić, prof.
